

Труда. - 1994. - 14 сент.

с. 3.
Поддержка

ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

Известный педагог, ректор-директор Московского хореографического училища Софья Головкина организовала Детский хореографический фонд для поддержки юных дарований. Вчера во Дворце культуры ЗИЛа фонд передал школе классического танца, руководит которой Геннадий Ледах, по одному миллиону рублей на стипендии и питание воспитанников. Между фондом и школой заключен договор о всесторонней помощи, в том числе в профессиональной подготовке и развитии традиций русской школы балета.

Федор ВАСИЛЬЕВ.